

Автор: admin

19.06.2011 23:52 - Обновлено 02.11.2014 12:02

Как зарегистрировать новорожденного ребенка по месту жительства отца?

Казалось бы, что может быть проще, чем прописать ребенка к отцу... Тем более, что при регистрации («прописке») новорожденных действует упрощенный порядок. Было в моем случае и еще несколько «смягчающих обстоятельств»: приватизированная квартира (я – собственник), мы (родители) состоим в законном браке, и оба – коренные петербуржцы, все документы я подготовил заранее, и так далее. Как вы уже поняли, нет ничего сложнее, чем что-нибудь упрощенное. Впрочем, обо всем по порядку...

Первое правило, которое необходимо усвоить: не верьте ни в один список документов. Ни в тот, что висит на стенке в ЖЭУ, ни в тот, что вы нашли в Интернете сами. Даже моему списку, составленному уже после того, как все документы были сданы, верить не стоит, ведь все может поменяться вдруг. Так бывает – Расея...

Второе правило: «ксерьте» все! Не только те документы, копии которых требуются, но и те, копии которых никому не нужны. Ибо нет для российских чиновников более нужных документов, чем ненужные копии. Впрочем, в жизни каждого человека иногда случаются моменты, когда любая бумага может оказаться ценной. Если учесть, что золотуха случается у чиновников лишь в 50% случаев, логично предположить, что именно на случай незадачи второй их половины и собирается вся эта макулатура. Так что делайте копии помягче – так их будет приятнее... архивировать.

Написано, что нужна одна копия свидетельства о браке – сделайте три. Два свидетельства о рождении – делайте четыре, а лучше – пять. Если нужна копия главной страницы паспорта и страницы с «пропиской» – не поленитесь и сделайте копии всех страниц. Да, если копия паспорта вообще не требуется – все равно ее приготовьте. А лучше – две. Да, какие-то копии вы принесете домой. Зато вы будете готовы к любым капризам странной девушки в окошке. Плюс – она не будет казаться вам такой уж страшной.

Итак, вот обещанный список документов для регистрации («прописки») ребенка по месту жительства:

Как зарегистрировать новорожденного ребенка по месту жительства отца

Автор: admin

19.06.2011 23:52 - Обновлено 02.11.2014 12:02

Для ЖЭУ:

- свидетельство о рождении ребенка + копия;
- паспорт отца + копия главной страницы и страницы с регистрацией (пропиской);
- паспорт матери + копия главной страницы и страницы с регистрацией (пропиской);
- свидетельство о браке + копия;
- правоустанавливающие документы на квартиру (дом), где будет зарегистрирован ребенок (оригиналы);
- форма №9 (о прописке) отца (выдают на месте);
- форма №9 (о прописке) матери (годна в течение одного месяца);
- заявление от матери («прошу зарегистрировать ребенка»), заверенное ЖЭУ по месту регистрации (прописки) ребенка;
- заявление от имени ребенка (да-да, новорожденного).

Для паспортного стола милиции:

- свидетельство о рождении ребенка + копия;
- паспорт отца + копия главной страницы и страницы с регистрацией (пропиской);
- паспорт матери + копия главной страницы и страницы с регистрацией (пропиской);
- свидетельство о браке + копия.

Внимание! Все копии документов, подаваемые в ЖЭУ и паспортный стол милиции, должны быть заверены начальником ЖЭУ того района, где будет зарегистрирован ребенок.

Выглядит это так. Радостный папаша должен заявиться с кипой документов в ЖЭУ по месту собственной регистрации (прописки) в часы приема. Нужно отстоять очередь в нужное окошко (в моем ЖЭУ окошки поделены по адресам; мое – самое популярное). В окошко надо всунуть все документы (разумеется, без обложек). Там их **посмотрят** с умным видом, распечатают «форму-9», выдадут бланк заявления.

Бланк заявления о регистрации по месту постоянного жительства необходимо заполнить на шатающемся столике. Строго по образцу – второй бланк могут и не дать, говорят – дефицит страшный. Не удивляйтесь, что заявление нужно заполнить от имени новорожденного ребенка! Да-да! «Я, Ребенок Малыш Лялькович, 2009 года рождения, новорожденный, прошу зарегистрировать меня по адресу такому-то». Правда, подпись ляльки подделывать не просят (даже ладошку обводить не надо, хотя я предлагал). За малыша расписывается папа.

Как зарегистрировать новорожденного ребенка по месту жительства отца

Автор: admin

19.06.2011 23:52 - Обновлено 02.11.2014 12:02

Далее, необходимо взять все документы и отстоять очередь к начальнику ЖЭУ. Начальник сличает документы с копиями и заверяет последние. Тут выясняется, что все, из-за чего тетенька в окошке не давала вам бланк заявления, в ваши первые два визита – **не нужно**. Лишние копии вы получите обратно с диагнозом: «Ой, чего-то Вы **перестарались**». С другой стороны, уж лучше перебдеть, чем недо... В общем, чем наоборот...

Теперь снова идем в очередь в окошко. Сдаем туда заверенные документы. Половину вам возвращают – это для милиции.

Тут случается самое удивительное. У папы изымают его паспорт и малявкино свидетельство о рождении – оригиналы. Взамен не дают ничего – «Такой формы не предусмотрено». То есть вы выходите с ребенком из ЖЭУ, натыкаетесь на милиционский патруль и имеете проблемы. Вы – неясно кто, ребенок – неясно откуда. Других-то документов у него нет. Я, разумеется, спросил о действиях в таком случае. Мне сказали: «**Ну, что-нибудь придумаете!**» Что можно придумать – не знаю. Впрочем, будет время подумать – могут ведь запереть «до выяснения обстоятельств».

Обстоятельства выясняются через десять дней, когда нужно прийти вновь в ЖЭУ, чтобы получить документы обратно. Говорят – без очереди. Крайне любопытно, как вас идентифицируют – ведь у вас на руках паспорта нет. Где гуляет паспорт в течение десяти дней – тоже вопрос. Говорят, «до милиции и обратно». Забежит ли он по пути в какой-нибудь банк за парочкой кредитов – неясно.

Теперь еще эврика. ЖЭУ пропишет ребенка по вашему адресу. Потом в милиции чадо впишут в паспорт отца. Что надо сделать потом? Правильно! Папа должен взять паспорт мамы, кучу подготовленных для паспортного стола документов и свидетельство о рождении ляльки и отправиться со всем этим хозяйством – куда? Правильно! В паспортный стол милиции по месту своей прописки. Там сделают ровно то, что не так давно сделали с паспортом самого папы – впишут ребеночка. Вопрос, почему нельзя сходить в милицию с двумя паспортами и «формой-9», в которой уже присутствует лялька, как и большинство других вопросов, пока остается открытым.

Со времени подачи документов прошло два дня. Милиция меня пока не ловила (слава богу), но без документов жить стремно. Впрочем, пока все идет неплохо. Документы сдал, ляльку пропишут. Как чего – доложу.

Как зарегистрировать новорожденного ребенка по месту жительства отца

Автор: admin

19.06.2011 23:52 - Обновлено 02.11.2014 12:02

Автор - **Михаил Виноградов**

[Источник](#)